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Ne1: Kakoe 13 HmkenpuBeaeHHbIX BbipaXXeHNN COOTBETCTBYET
9NEeKTPUYECKOMN MNOCTOSAHHON BblpaXXeHHOW Yepes
9NIeKTPOCTaTUYECKYHO CUSTY B3aUMOAEUCTBUA OBYX TOYEYHbIX
3apsaoB?
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Ne2: Bbipa3uTtb 4epes ocHoBHble eanHuubl CY koadpuumeHT
NponopUMOHanbLHOCTM B 3aKOoHe KyrnoHa.
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Ne3: Kakue n3 HuxenpmBeaeHHbIX rpadpmkoB Handonee TOYHO
OTpaXkalT 3aBUCUMOCTb KYITOHOBCKOW CUIbl F OT BENUYNHBI OQHOIo 13
3apsOoB g U pacCcTosdgHua mexay Humm R? AL I
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Ne4: [1sa HenoaBWXHbIX Lapa, 3apsabl KOTOPbIX COOTBETCTBEHHO
paBHbl -4,8:-107"8 Kn 1 9,6-10°"® Kn, HaxogATca Ha HEKOTOPOM
paccTosiHUKM apyr oT apyra. Bo CKONbKO pas U3MeHUTCHA KynoHOBCKas
cuna B3anMMoOeNCTBUA MexXay HAMU, ecrnin Ha nepBbin Wwap
nomecTuTb ewle 30 SreKTPOHOB?

A) YmeHblunTCA B 2 pasa. B) YeBennuutcsa B 2 pasa. C) YmeHbluntcs B 30 pas. D)
Yeennuutca B 30 pas. E) OctaHeTcs HeEUM3MEHHOMN.

Ne5: Ha KynoHOBCKMX cu B3aauMoaenucTBUA ABYX TOYEYHbIX 3apsaoB
OT PacCTOSAHUM MeXAY HUMW ONS TPeX pasnuyHbIX ANINEKTPUYECKNX

cpen. B kakomM COOTHOLLIEHUN U3 HUXKENPUBEOEHHbIX HAXOAATCS
AN3NEKTPUYECKMe NPoOHNLIAEMOCTHU 3TUX cpea?
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Ne6: Bo ckonbko pa3 U3MeHUTCA cufia B3auMoOO4eNUCTBUA OBYX
TOYEYHbIX 3apsa0B HAaXo4sLWMXCA B cpeae C ANANIEKTPUYECKON
npoHnuaemocTbio 10, ecnn nx nepeHecTn B BaKyyM Ha paccToaHune

BABOE DOMbLIEE? A ygenuumres B 2,5 pasa.

B) YmMeHbwnTCA B 2,5 pasa.
C) YBenuuuntca B 5 pas.
D) YMeHblwunTCs B 5 pas.

E) YBenuuuntcsa B 40 pas.

Ne7: Tpu 3akpensieHHbIX 3apsga pacnosioXeHbl Tak, Kak nokasaHo Ha
puUcyHKe. Kak HanpaBereHa paBHOOEUCTBYOLLAA cuia AencTByroLllas Ha
3apsa NOMeLLEHHbIN B To4ke A? -

A) E/

B) F «—
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Ne8: Kakon onsnyeckon BeniM4MHE COOTBETCTBYET BblpaXKeHue:

Kq? o FAe: K- KoappmumeHT nponopumnoHanbHOCT B 3aKOHe
G KynoHa. G - rpaBuTaLMOHHAas NOCTOAAHHAA, J - BENUYNHA
3apsga.

A) pacctoaHuto B) cune C) aHeprum [1) macce E) cune Toka

Ne9: [1Ba To4e4HbIX HENOABWKHbLIX 3apsida, OOAUH U3 KOTOPbIX B 5 pa3 6onbLue
apyroro, B3anmoaencteyet ¢ cunou 4,5 H, Haxogack Ha pacctosaHuu 0,2 cm
apyr ot gpyra. Onpegenntb abConoTHYIO BENUYMHY HAUMEHbLLLENO U3 3TUX
3apsgos.

A) 0,2 mKn
B) 0,2 mkKn
C) 0,02 mkKrn
D) 20 mKn

E) Cpeau oTBETOB HET NPaBUNBLHOTO.




Ne10: Lapwuk, 3apsg kotoporo -3,2 HKn conpukacaeTtca C
He3aps»KeHHbIM MPOBOAALLMM LLAPUKOM TOro e pa3mepa. CKonbko
9JIEKTPOHOB NEPELLSIO C 3apsAXKEHHOrO LWapuKa Ha HE3apPSAXKEHHbIN?

A) 10°

B) 2:101°
C) 101

D) 1,6-10"°
E)O

Ne11: Ha rmagkou ropusoHTanbHOM NOBEPXHOCTU YKpensieH ManeHbKUn
NONOXUTENBLHO 3apPsKEHHbIN WapUK. Ha HEKOTOPOM pPacCTOAHMN OT HETO
HaxoauTCa APYyron He3akpensieHHbIN MOSIOXUTESTIbHO 3apsXKeHHbIW LapuK
(LEHTPbI LLAPUKOB PacnonoXXeHbl Ha 04HOM ropn3oHTanmn). Kakon ms
HUXenpueeaeHHbIX rpacukoB ByaeT COOTBETCTBOBATbL 3aBUCUMOCTM YCKOPEHUS
OT PaCCTOAHUA OBWXEHUS HE3aKPENEHHOro wapuka?
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Ne12: OnpegenuTtb 3apsig NepBoro wapuvka, ecnv BTOpon wap
Haxo4uTCcHa B paBHOBECUM.
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Ne13: Cuna B3anmogencTema mexay OByMs TOHYEYHbIMM 3apsgamMu

paBHa 2 H. OnpegenuTtb 9TK 3apsaabl, €Crn pacCToAHME Mexay HUMn 3
M, @ ux obLwunm 3apsig coctaBnsieT -3 HKn.

A) 1 HKn; 2 HKn
B) 2 HKn; -5 HKn
C) -1 HKn; -2 HKn
D) 1 HKn; -4 HKn
E) -3 HKn; 6 HKR




Ne14: Onpenenutb CyMMapHbIN 3apsig BCEX ANEKTPOHOB

HaxoaAawmxca B 36 rpaMmax BoAbl.
A) 1,92 MKn

)

B) 19,2 MKn
C) 0,192 MKn
D) 0,0192 MKn

E) Henb3a onpenenuts.

Ne15: [1ea wapuka oanHakoBoro oobema nmeroT 3apsigbl -6 MkKn u 10

MKKn. LLlapukn conpmkoCcHynm 1 NnOMeCTUnmM Ha paccTosiHMe B ABa pasa
bonbluie nepBoHavarnbHoOro. Bo ckonbko pas nsmeHunacbh cuna
B3aMMOOENCTBUA MeXOY HUMUN?

A) YmeHbLlumnachk B 60 pas.

B) YBennumnack B 60 pas.

C) YmeHblwumnace B 30 pas.
D) Yeenunuunacs B 30 pas.

E) YmMeHbwunack B 4/15 pasa.




Ne16: CKonbKO 9NeKTPOHOB HAAo0 yaanuTb U3 ABYX LLAPUKOB, Macca
KaXkaoro n3 kotopbix M, 4ToObl KyrnIOHOBCKasi cuna oTTankuBaHuUs
MeXay HMMK Obina Obl paBHa cune nx rpaBUTaLMOHHOIO
B3ammoaencTesna?
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Ne17: [1Ba oanHaKOBbIX 3aps’KeHHbIX LapMKa Macca Kaxaoro um3
KoTopbiX 20 r, nogBeLLUEHHbIX B O4HOM TOYKe Ha HUTAX AnuHbl 30 cMm,
Pa3oLWNUCh TakK, YTO Yrosi Mexay HUTAMu ctan npsamoiM. OnpegennTb
CYMMapHbIN 3apag 3TUX LLUapUKOB.

A) 2 MKKn
B) 4 MkKn
C) 1,4 mkKn
D) 2,8 MkKn
E) 0,7 mkKn




